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Srednja škola fra Andrije Kačića Miošića i Dječji vrtić Biokovsko zvonce 
ponovno su ostvarili uspješnu suradnju koja je naišla na oduševljenje obje 

ustanove. Zajednički projekti potvrđuju važnost povezivanja različitih razina 
odgoja i obrazovanja te stvaranja pozitivnih iskustava za djecu, učenike i 

odgojno-obrazovne djelatnike. 

U sklopu suradnje održana je upcycling radionica za predškolce tijekom koje 
su djeca izrađivala igračke za kućne ljubimce koristeći reciklirane materijale. 

Na taj su način kroz igru i kreativnost razvijali maštu, motoriku i svijest o 
važnosti brige za okoliš. 

 
Radionicu su vodile profesorica Doris Kelvišer uz Antoniju Puharić i Slavicu 

Galić Zaradić, koje su ujedno i voditeljice Erasmus projekta u Srednjoj školi 
fra Andrije Kačića Miošića. U realizaciji radionice asistirale su i vrijedne 

volonterke iz srednje škole: Katarina Blažević, Magdalena Jurić, Marija 
Juranović, Karla Kovačević, Rita Kučeković, Zara Lalić, Ria Radočaj i Laura 

Vuković, koje su svojim angažmanom dale važan doprinos uspješnoj provedbi 
aktivnosti. 

U radionici su sudjelovali predškolci iz skupina Smokvići , Mirte i Zvjezdice, 

zajedno sa svojim odgajateljicama Natalijom Tomaš, Larom Grgić, Jelenom 
Miletom i Marinom Radić, koje su s velikim entuzijazmom pratile, podržavale i 

sudjelovale u aktivnostima. 
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Za predškolce je ova radionica dio nastavka već uspješnog projekta „Kućni 

ljubimci“, kroz koji djeca razvijaju skrbne vještine, odgovornost i empatiju 
prema životinjama. Izrada igračaka za kućne ljubimce dodatno je obogatila 

projekt i povezala ga s temama održivosti i zaštite okoliša. 

Kako ističu Antonia Puharić i Slavica Galić Zaradić, jedan od dugoročnih 
ciljeva Srednje škole fra Andrije Kačića Miošića jest razvijanje svijesti o 

važnosti održivog razvoja i zelene tranzicije. Organiziranjem raznih aktivnosti 
škola nastoji educirati učenike, nastavnike i širu zajednicu te pozitivno 

utjecati na promjenu stavova i ponašanja vezanih uz zaštitu okoliša.Ovakve 
radionice primjer su kako zajednički rad, kreativnost i međuinstitucionalna 

suradnja mogu doprinijeti odgoju odgovornih, empatičnih i ekološki 
osviještenih generacija, a organizatori s obje strane već najavljuju nastavak 

uspješne suradnje i u budućnosti – kažu iz vrtića Biokovsko zvonce. 

  

  



  

 


